

Mediengesprà ¤ch: Electric Church -Behind the Scenes in Graz

ID: LCG15457 | 24.11.2015 | Kunde: ELECTRIC CHURCH | Ressort: Chronik Ã-sterreich | Einladung

Einladung zum Hintergrundgespräch des neuen Programms "Legacy of Eve" der Electric Church am Mittwoch, den 25. November 2015 um 10.30 Uhr in der Kirche der Barmherzigen Brüder in Graz.

Wien (LCG) - Wir freuen uns, die Damen und Herren von Presse,
Hörfunk, Fernsehen, Foto-und Internetredaktionen am Mittwoch,
den 25. November 2015 um 10.30 Uhr zum Mediengespräch anlässlich
des Konzerterlebnisses Electric Church und dessen neuem Programm
"Legacy of Eve" in die Grazer Barmherzigenkirche einladen zu
dürfen. Im Rahmen dieses Mediengesprächs werfen wir einen Blick
hinter die Kulissen der multimedialen Show und liefern die letzten
Infos und Eindrücke zur Aufführung in Graz.

Für Hintergrundgespräche stehen zur Verfügung:

- Robert Otto, Gründer der Electric Church
- Sergio Manoel Flores , Komponist und musikalisches Mastermind der Electric Church
- Frater Paulus , Prior der Barmherzigen Brüder Graz

Über Electric Church

Farbenprächtige Wandprojektionen und beeindruckende
Lichteffekte des renommierten VJ-Duos **4youreye** sowie
außergewöhnliche Klangkombinationen aus klassischen
Instrumenten, Chorgesang und elektronischen Beats von Star-DJ **Sergio Manoel Flores**: Das alles ist Electric Church. Nach der
erfolgreichen Premiere des neuen Programms "Legacy of Eve" am 13.
November 2015 im Wiener Stephansdom gastiert die europaweit
einzigartige Inszenierung am 4. Dezember 2015 in der Kirche der
Barmherzigen Brüder in Graz. Vor zwei Jahren feierte das
atemberaubende Musikspektakel in der Peterskirche Premiere,

gefolgt von der Karlskirche im Jahr 2014. Nach Aufführungen im Wiener Stephansdom und in der Barmherzigenkirche in Graz, ist bereits eine Fortsetzung am 4. März 2015 im Linzer Dom angekündigt sowie die Expansion in ganz Österreich und Deutschland geplant.

~ Mediengespräch: Electric Church Graz Datum: Mittwoch, 25. November

2015

Uhrzeit: um 10.30 Uhr

Ort: Barmherzigenkirche

Zugang: Annenstraße 2

Adresse: 8020 Graz, Marschallgasse 12

Lageplan: https://goo.gl/maps/xMZghpNuwZ82 Website: http://www.electric-church.at Facebook: https://www.facebook.com/

electricchurchaustria~

+++AKKREDITIERUNG+++

Wir ersuchen um Akkreditierung im Pressebereich unserer Website unter http://www.leisure.at/anmeldung

+ + + COMPLIANCE HINWEIS + + +

Transparenz ist uns wichtig! Wir gehen davon aus, dass Sie den Termin im Rahmen Ihrer journalistischen Tätigkeit bzw. ihrer Repräsentationsaufgaben und in Übereinstimmung mit den für Sie gültigen Compliance-Richtlinien wahrnehmen.

+++BILDMATERIAL+++

Das Bildmaterial steht zur honorarfreien Veröffentlichung im Rahmen der redaktionellen Berichterstattung zur Verfügung. Weiteres Bild-und Informationsmaterial im Pressebereich unserer Website auf http://www.leisure.at. (Schluss)